

冰公主 朴槿惠



现年60岁的朴槿惠,是韩国前总统朴正熙的长女,曾5次当选国会议员,政坛阅历丰富。2012年8月20日,60岁的朴槿惠被选举为执政党新世界党的总统候选人,从此踏上成为韩国首位女总统的不平凡之路。

她至今未婚,性格坚定冷静,人称“冰公主”。她说:“我没有父母,没有丈夫,没有子女,国家是我唯一希望服务的对象。”

身世坎坷

父母均被刺身亡 她决心继承父业

朴槿惠1952年2月2日出生于韩国大邱,她是已故前总统朴正熙的长女。由于至今未婚,也没有孩子,而且性格坚定冷静,因此获称“冰公主”。

1970年至1974年,朴槿惠就读于韩国西江大学电子工程系,获理科学士学位。1979年,父亲死后她选择了远离政治。在大约20年后的1997年,朴槿惠宣布重返政坛,并于次年当选国会议员。2004年3月,朴槿惠当选大国家党(后改名为新世界党)党魁。

朴正熙是韩国最具有争议的总统之一。1961年5月16日,朴正熙以政变方式推翻李承晚政权。韩国民众普遍认为朴正熙是不折不扣的独裁者,但民众又感念朴正熙带领韩国实现工业化和经济腾飞。1974年8月15日,韩

国政府在国立剧场举行韩国光复29周年纪念活动。当朴正熙致辞的时候,妻子陆英修被朝鲜人文世光开枪射杀。当时刚大学毕业、正在法国留学的朴槿惠紧急中断学业回国。从此,“第一女儿”开始代行“第一夫人”的职责,时常陪伴朴正熙出席一些重要活动,初展政治家风采,赢得了韩国人民的好感,从此在政坛时常露面,当时她只有22岁。5年后的1979年10月26日,朴正熙斥责金载圭及其领导的情报部门工作不力,金载圭一怒之下,拔枪将其射杀。

2006年5月20日,朴槿惠在帮助一名大国家党候选人竞选首尔市长时,遭暴力袭击,右脸被割伤,伤口长达11厘米,医生为她缝了17针。

精通汉语

欲推行均衡政策

朴槿惠精通英语和汉语,这使她在处理外交事务时具有一定的优势。朴槿惠曾经获得台湾文化大学名誉文化博士称号。2011年11月,作为大国家党前代表朴槿惠应邀访华,显示出“流利顺畅”的汉语实力。

此外,朴槿惠还喜欢中国哲学,她曾在一篇文章中写道:“在我最困难的时期,使我重新找回内心的平静的生命灯塔是中国著名学者冯友兰的著作《中国哲学史》。”

关于韩朝关系,朴槿惠参选时表示,如果当选她 will 努力推进朝鲜半岛“信任进程”。2011年,朴槿惠曾发表题为“面向新的朝鲜半岛”的文章,表明了自己对统一、外交、安保政策的构想。朴槿惠指出,韩国统一、外交以及安保政策的关键是“信赖外交”和“均衡政策”。所谓“信赖外交”是指“根据国际规范,履行韩朝互相期待的事情”,而“均衡政策”则是指改善那些应该改善的东西,把南北关系引向正常轨道。

朴槿惠批评了前政府的对朝“阳光政策”与现政府的对朝强硬政策。她说:“历届韩国政府均往返于软硬两种基调开展对朝政策,并没有产生根本性的变化。韩国应该重新制定对朝政策。”她解释称,均衡政策并不单纯是采取强硬或柔和的立场,而是指韩国和朝鲜之间安保与交流合作的均衡。据《中国日报》

积聚力量

曾访问平壤,受金正日接见

上世纪90年代末韩国金融危机严重,人们开始怀念朴正熙时期经济的高速发展。此时,朴槿惠也适时地回到了公众视线。1997年,朴槿惠加入大国家党。1998年4月,在大邱达城郡补缺选举中,她打出“为完成父亲未完成的事业尽一点力”的口号,以压倒性的优势当选为国会议员。此后,她连续5次当选国会议员,获称“选举女王”。

2002年5月,为竞选总统而退出大国家党的朴槿惠,以平民身份赴平壤访问朝鲜,受到朝鲜最高领导人金正日接见。用朴槿惠的话说,那“虽然

是初次见面,但是,也许是父辈之间的历史缘故,我们之间所谈的一切都异常坦率,开诚布公”。

金正日听取了朴槿惠有关设置朝韩离散家属常设见面场所、寻找朝鲜战争期间失踪者、邀请朝鲜足球队访韩等方面的建议。

朴槿惠一直在个人网站上标榜“爱国爱族”,此次平壤之行更是给她增加了不少政治分数。韩国门户网站DAUM开设了支持朴槿惠的网民社区,人气颇旺。可以说,朴槿惠一直在不动声色地积聚力量,等待适当的时机爆发。



前列腺炎、增生、肥大、尿频尿急尿不尽

激光一照 30天就好

在我国前列腺疾病已成为男性最常见疾病之一。特别是60岁以上老年人,90%都患有前列腺方面的疾病。相比药物带来的抗药性,手术带来的并发症等问题,各大医院近年来采用的激光治疗前列腺疾病方法取得了很大成功。

经过多年研究,中科院上海光机所和南京军区总医院联合研发的“光科超聚能前列腺治疗仪”,完成了前列腺医用仪器家用化的完美转变,让您足不出户享受专业治疗。该仪器独创红光源照射,迅速消炎镇痛,并独具光照面积大、性能高,见效快,使用方便等特点,可以说是目前前列腺治疗的最好方案。

“光科超聚能前列腺治疗仪”已取得国家发

明专利及使用型专利,被国家药监局批准为准字号激光家用治疗仪,并经上海、南京多家三甲医院临床验证,采用光科治疗仪,每次照射治疗30分钟,平均治疗30天,前列腺治疗总有效率高达93.3%,且愈后效果非常好。

- 使用30分钟:明显感到灼热,照射疏通气血。
- 使用7天:尿频、尿急、阳痿、早泄等症状好转。
- 使用30天:排尿问题解决,男性功能恢复。

快团优惠:半价体验,仅限100台
快团订购热线:400-025-9077



高血压、高血脂、脑血栓、失眠、心脏病、糖尿病、偏瘫

激光进鼻腔 疾病一扫光

医学研究已经证明:高血压、高血脂、糖尿病、冠心病、脑血栓等心脑血管疾病的发病基础是动脉粥样硬化,而动脉粥样硬化的物质基础是血液垃圾充斥、血液粘稠。因此要想从根本上康复心脑血管疾病,就得从净化血液、清除

血液垃圾开始。风靡欧美的激光净血仪现已通过国家批准,在我国正式上市。专家介绍,通过波长650纳米“软激光”,透过鼻黏膜进入血液,溶解血液脂质、血栓、毒素及血液垃圾,疏通血管,阻止血栓形成,恢复血管弹性,有效降低血压、血脂、血糖及血液粘度;坚持使用激光净血仪,体外净血、活血,能充分达到从根本上治疗三高、脑血栓、偏瘫、心脏病等疾病的目的。

快团订购热线:400-025-9077



特效冻疮精油 找回嫩白双手

冻疮是由于寒冷引起的局部炎症损害,是冬天的常见病,大多发生在手、足、鼻尖、耳边、耳垂和面部部位,通常会出现红肿发凉、瘙痒疼痛,甚至皮肤紫暗、溃烂的症状。治疗冻疮其实并不难,只要做好患处的防寒防冻和加强冻疮部位的微循环就可以了。红医堂特效冻疮精油是从雪莲、野椒、洋姜等植物中提取的专门治疗冻疮的复方调和精油。雪莲的活性成分存活于精油之

中,在皮肤形成隔离层,起到保暖防冻的作用;野椒的有效成分可以促进患处微循环,打通冻坏的毛细血管;洋姜则可以拔出寒毒,冻疮不会再反复发作。使用本品,一分钟止痒止痛,三天消肿,半个月标本兼治,不易复发。

快团订购热线:400-025-9077



我省助听器申领工作全面展开

本次领取的助听器由中德听力提供,全部采用德国全进口数字电脑芯片,声音清晰柔和,体积仅为1元人民币大小的一半,市场售价为1650元/台,申领价为196元/台。

中德听力是我国规模最大、历史最久、专业性最强的具有国家批准资质的助听器专业研发、生产企业,已拥有26项最新助听器技术专利。中德助听器具有以下特点:

- 操作方便。**采用“旋钮式音量开关”,调节起来十分方便,更符合中老年人使用习惯。
- 智能化系统。**德国进口芯片,智能化系统,自动追踪您周围的语音信号。

声音舒适、清晰。抑制恼人啸叫;输入输出压缩保护听力、改善音质;简便的调音键,轻松调节。这些都是盒式助听器和市场上其他同价位的模拟助听器无法比拟的。

使用寿命延长。解决了普通助听器不防潮防汗的难题,增加了助听器的稳定性和可靠性,延长了助听器的使用寿命。

助听器申领热线:400-025-9077



颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病

哇!几分钟酸、麻、僵、痛立即消失!戴上5分钟,360度环形牵引,按摩、针灸、热疗、磁疗直达病灶,让脖子动起来,酸麻僵硬立即消失!奇!戴上十几天,头晕恶心消失,晚上睡得香!

开车、工作、做饭都能戴,不知不觉颈部血管、经络通畅了,头晕、恶心的症状消失,晚上睡得香。坐着工作一整天,脖子也不僵、不痛了!棒!戴上十几天,颈椎病彻底好了,不易反复!

中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络消骨刺,方便小巧,一人购买全家享用,累了戴一下,颈椎病去无踪!“颈椎宝”是依据现代人体工学、医学、运动力学及微电子学有机结合的高科技专利产品,在同一时间里完成5种有效的治疗过程。“颈椎宝”通过相关学科著名专家指导,多家著名医院的骨科、外科、康复理疗科的大量临床验证,效果显著,无任何副作用。

消费者可拨打快团热线400-025-9077订购。新年将至,颈椎宝现正开展**半价体验**活动,限量200台,售完立即恢复原价!快团订购热线:400-025-9077

枕头不选对,越睡人越累

这个枕头有点怪,枕上有三个窟窿眼,里面配有玉和药袋,耳朵放眼里,就像有热浪往里推,全身放松,不知不觉就想睡觉……这个枕头叫“寿孔枕”,独获国家三项专利保护,添加了优质天然中药,并运用了“生物永磁片”、“远红外岫玉”等多种高科技材料制成,通过耳部穴位,疏通脑部中枢神经,改善人体微循环,有效改善失眠、多梦、打呼噜、头痛、高血压、颈椎病、神经衰弱、皮肤暗沉、记忆力减退

等多种不适症状,让您从睡眠中就能获得健康长寿。

快团订购热线:400-025-9077

